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BnagmeocTtok (410 03HayaeT "Bnagetowmin BoctokoM") sBngeTcs CTONUUEN U CaMbIM
6onbwmm roponom B Mpumopbe. 310 Takxe bonbwoit nopt Ha dansHem BocToke, 4To
No3BONSET eMy HaadbiBaTbCa BOCTOYHLIMM MOpCKUMK BopoTamm Poccun.

OH pacnonoxeH Ha K>XHOM OKOH4YaHuu MNMpruMopckoro kpas, ero pasmepbl 30 KM B 4nnHY 1 12
KM B WnprHy. Mopog oMbiBaeTcs AMypcknM 3anveoM ¢ 3anana, Y CcCypuinckum 3annsoMm C
BocTtoka n okpyxaeT Hezamep3arolyto 6yxTy 30n0TOM por.

BnaaMBOCTOK HAXOAWTCS HA OAHOW WMPOTE C Takumu ropoaamu, kak Huuua, Heto-Mopk 1
Yukaro. Camas AnuHHaa XenesHoOopoXHas Mmaructpanb CTapTyeT OT Clofa U HasbiBaeTcs
TpaHccmbupckas xenesHas popora.

BnanomnsocTok nmeeTt ctatyc ropoda MCTOPUYECKOro: Ha ero ynuuax u nnowansax, B ero
okpecTHoCTSAX 6onee 300 NaMATHUKOB UCTOPUN 1 KYNbTypbl. Bonee 100 13 HNX- NAMATHMKM
aApPXUTEKTYpPBbI.

Ins ropopa ¢ HaceneHveM 4ytb 6onee 700 ThbiC. YeNOBEK - 3TO Hemano. Y BnagmeocToka -
CBOW NaHawWwac THO-NPUPOaHbIE DaKTOPbI; 3TO NPEX e BCEro - Mope 1 ropbl. A ecnu 6biTb
TOYHEe, rNaBHbIi rpanoobpasytownii chakTop BnagmeocTtoka, onpenensowmin Bce ero
csoeobpaswe, - 3T0 coyeTaHne Mops, rop U AONNH.

Bba3sa orabixa «Mopckasi»

pacnonoXxeHa Ha camoM 0XXHOM nobepexbe MNprmMopckoro kpas — ByxTol Butasb (XacaHckuia
pavioH).
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CtoumocTb pasmelleHns ¢ 3-x pas. nutaHnem no 20 uonsa — ot 1000 go 1700 py6/d4en/cyTku.
Mocne 20 nions — ot

15000 pol12200

py6/4en/cyTkn

Basa otgbixa «[onuHa» PacnonoxeHHas B 6yxTe Askc ocTpoBa Pycckuii.

C 01.06 1o 15.07 — 2800 py6.

C 05.07 1o 15.09 — 3400 py6.

C 15.09 — 2800 py6.

Niokc aByxKoMHaTHbIA — 5400 py6.

CaHaTtopum:
CaHatopun «AMypckun 3anus»
CaHatopun «CTpouTesnb»:

MuraHue: 3-5-Tn pa3osBoe, gMeTnyeckoe

CTomMocCTb pasMmelleHns ¢ 4-x pas. nnTaHueM n nedeHmem — ot 1500 pyb/4en/cyTku

MeoununHckmi LeHTp «OkeaH»:

MutaHune: 4-x paszosBoe
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CToMMOCTb pa3smelleHns ¢ 4-x pas. NuTaHnem n nedeHnem — ot 1500 py6/4en/cyTku.

CaHaTtopuin «npuMopbe»:

MutaHune: 4-x pasosoe.

CToMMOCTb pasmelleHns ¢ 4-x pas. NuTaHnem n nedeHnem — ot 1600 py6/4en/cyTku.

OxeaHCcKuin BOEHHbIN caHaTopuia

lMnTtaHwne: 4-x pasosoe

CToMMOCTb pasmelleHns ¢ 4-x pas. NuTaHnem n nedeHnem — ot 1600 py6/4en/cyTku.

JeTcKun oTabiX
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